LA IGLESIA NO SE PINTA DE AZUL
	La parroquia de san Eutropio en el Espinar esta dolida por la respuesta de la Junta de Castilla y león a la solicitud de permiso para solucionar las importantes filtraciones en las terrazas laterales del templo que hace tiempo provocan un deterioro de este Bien Cultural tan significativo.

	En 2016 se intervino en la cubierta y se sustituyo todas las tejas así como se arreglo el chapitel de la Torre con fondos de la CEE. En el proyecto iba la sustitución y arreglo de un canalón colector de agua antes de la cornisa. Se vio que este se obstruía muy a menudo por los palos que arrojan las cigüeñas al tejado y la palomina. Se decidió con buen criterio eliminarlo, pero esto provoca que todo el agua caiga a las terrazas laterales, que son de piedra y no tienen ninguna cobertura que impida filtraciones de agua. Se optó entonces por dar una imprimación de clorocaucho azul, que a los dos años debido a la intemperie y los rayos solares dejó de cumplir su función.
	En septiembre de 2019 ya informamos del deterioro del clorocaucho y solicitamos asesoramiento para subsanarlo.
	En 2021 el aparejador D. Jorge de Andres Martos elaboró una memoria de actuación en las terrazas. A esta la Delegación de la Junta de Castilla y Leon en Segovia respondió que necesitaba mas detalle de la intervención que se pretendía.
	En Diciembre de 2023 informó en persona y con fotos y videos a D. Gonzalo Santonja de la situación lamentable del templo. El 25 Marzo lo comprueba en persona y me recuerda que la Junta solo invertirá fondos donde le indiquen las distintas diócesis. El 27 de Marzo también lo visita D. Juan Carlos Prieto Vielba, Director General de Patrimonio Cultural de la Junta de Castilla y Leon. Recuerda que al ser BIC no vale una memoria técnica de aparejador, sino proyecto de Arquitecto. Quedamos en que hacemos un borrador de todas las intervenciones que necesita el templo y lo contrastamos con la Delegación de Cultura de la JCYL en Segovia antes de visarlo.
	El 14 de Julio se presenta el borrador que elabora el Arquitecto D. Miguel  de Andres Hernando  de la empresa Trazados Arquitectura y tras varias comunicaciones y pedir él una memoria técnica de intervención urgente para evitar mayores males patrimoniales la ponencia técnica de Segovia dictamina que no autoriza la instalación del tablero fenólico, fijado con soporte a la piedra, con lamina de paravapor de microventilación y bandejas de Quarcinz. Consideran que se introduce un elemento ajeno, discordante, al ser una adicción. Alegan que falta mantenimiento y ser material discordante con el resto del edificio. Aconsejan limpieza, tratamiento Herbicida, tratamiento biocida y aplicación de Película/pintura/revestimiento. ¿Esto no daña a la piedra?
	Consultados al Arquitecto y aparejador que elaboraron el proyecto les parece una respuesta poco considerada por parte de la JCYL ya que el clorocaucho ya se ha visto que no es solución a largo plazo como seria el Quarcinz. Que se integra en el aspecto del edificio y que ya lo ha colocado la misma institución en su intervención en 2016.
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Chapa de Quarcinz colocada en la intervención de 2016
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Propuesta de intervención con garantía de evacuación de todo el agua que cae del tejado.
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Canal interior que recogia todo el agua del tejado eliminado en 2016
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El agua corre por la tabla sobre el estofado y ha deteriorado el soporte de estuco. Lo que brilla es agua
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Se ha perdido el clorocaucho y hay importantes filtraciones dentro de la Iglesia
LA IGLESIA de San EUTROPIO 
           NO SE PINTA DE AZUL
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Mas información en Parroquiasaneutropio.com
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